

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРНОМА ВУП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 114
6571
Суббота, 10 июня 1944 года
год изда ни ХХV
Цена 20 коп.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 8 ИЮНЯ

В течение 8 июня на фронтах существенных изменений не произошло. За 7 июня наши войска подбили и уничтожили 15 немецких танков. В воздушных боях и огнем артиллерии сбито 22 самолета противника.

Северо-западнее и севернее города Ясы наши подразделения вели бои за улучшение своих позиций. Бойцы Н.ской части овладели одной высотой, имеющей важное значение. Попытки немцев восстановить положение успеха не имели. Уничтожено до 200 немецких солдат и офицеров и несколько танков противника. Взято в плен 150 гитлеровцев.

Южнее города Тирасполь наши разведчики стремительно ворвались и овладели траншеями противника. В бою за эти позиции истреблено до роты немецкой пехоты. На другом участке 40 вражеских разведчиков форсировали реку Днестр. Бойцы Н.ской части подпустили гитлеровцев на близкое расстояние, а затем открыли пулеметный и минометный огонь. 38 гитлеровцев убито, 2 немца взяты в плен.

Юго-восточнее города Витебск происходила редкая артиллерийская и ружейно-пулеметная перестрелка. Наши артиллеристы уничтожили 4 немецких орудия и 7 пулеметных точек. 8 снайперов Н.ской части за последние дни истребили 57 гитлеровцев. Снайпер Федор Исавец уничтожил 12 немцев, снайпер Иван Пичугин — 9, снайпер Петр Чагин убил 7 солдат противника.

Наши штурмовики «охотники» на одной из железнодорожных станций сожгли немецкий эшелон с горючим.

На севере Н.ское подразделение атаковало опорный пункт противника. Немцы, ошеломленные внезапностью нападения, не смогли оказать серьезного сопротивления. Бойцы под командованием лейтенанта Калистратова уничтожили несколько десятков гитлеровцев и, захватив пленных, благополучно вернулись в свое расположение.

Партизанский отряд действующий в Витебской области, в одном населен-

ном пункте ночью истребил 20 гитлеровцев и уничтожил 27 автомашин. Ружейно-пулеметным огнем подбит немецкий бомбардировщик «Юнкерс-87». Самолет совершил вынужденную посадку. Партизаны сожгли вражеский бомбардировщик, предварительно с ним пулеметы и радиостанцию. Отряд вилеских партизан организовал засаду у дороги, по которой следовала рота немцев. Советские патриоты пропустили вперед разведку противника, а затем открыли сильный ружейно-пулеметный огонь. Убито и ранено 40 немецких солдат.

Солдаты и офицеры противника, захваченные в плен в районе северо-западнее и севернее города Ясы, сообщают, что немецко-румынские войска в последних боях понесли чрезвычайно тяжелые потери. Пленный командир 10 роты 2 мотополка танковой дивизии СС «Великая Германия» лейтенант Ханс Энд рассказал: «Немецкое командование сосредоточило на небольшом участке сильный кулак. Перед танковыми и пехотными соединениями была поставлена задача: внезапным, стремительным ударом прорвать линию обороны русских, а затем отбросить их за реку Прут. Мы встретили организованное и упорное сопротивление. Особенно мощное оказала русская противотанковая оборона. Уже в первые дни стало ясно, что начатое наступление в районе Ясы обречено на провал. Попытки прорвать оборону русских стоили нам очень дорого. Танковая дивизия СС «Великая Германия» потеряла почти половину своих танков. Большие потери понесла пехота. Например, второй батальон 3 полка 11 дивизии полностью уничтожен. Его накрыл огонь русской артиллерии. Погибло около 600 солдат и офицеров. 4 пехотный полк 3 румынской пехотной дивизии за один день потерял три четверти своего личного состава».

НА ВЕСЕНЕМ СЕВЕ

На основе высокой агротехники

Коллектив подсобного хозяйства Томского подшипникового завода поставил своей задачей в этом году вырастить высокий урожай зерновых, овощей и картофеля, чтобы создать мощную базу для снабжения и питания рабочего коллектива.

Все весенние полевые работы проводятся на основе высокой агротехники. Вспахано больше 140 гектаров площади — на 16 гектаров больше плана. Засеяно свыше 116 гектаров, в том числе 42 гектара картофеля, 10 гектаров про-

са, 10 гектаров гречихи, 43 гектара овса и другие культуры.

Высококачественно обработана почва под посевку картофеля. Вместо предумотренных планом 40 гектаров в хозяйстве решили засадить картофелем 60 гектаров.

Проводится высадка в открытый грунт капусты, помидор и других овощей.

Между звеньями развернулось социалистическое соревнование по тщательному уходу за посевами зерновых, картофеля и овощей.

Н. ВАРЕНОВ.

ПОМОЩЬ СТУДЕНТОВ

130 студентов техникума НКПС приехали на подсобное хозяйство Томторга для помощи в посадке картофеля.

Работа студентов была хорошо организована. Особенно отличились группы, руководимые педагогами Черневским, Соболевым, Ивайтовым и Еремейским.

Каждый из студентов выполнил по две дневные нормы на посадке картофеля.

Студенты Голубева, Поторская, Томилова, Савченко, Махнаков, Макеев и другие за отличную стхановскую работу на посадке картофеля премиованы.

Г. БОЛТОВСКИЙ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

16 июня 1944 года, в 7 часов вечера, в помещении Концертного зала (Ленинский проспект, 25) созывается

30 сессия Томского городского Совета депутатов трудящихся

Повестка дня: «Об итогах работы школ города за 1943/44 учебный год и подготовка к новому учебному году» (доклад зав. горшкол т. Истомнина, содоклад председателя постоянно-действующей комиссии народного образования т. Сняевой).

На сессию вызываются депутаты городского совета, заведующие отделами и управлениями горисполкома и райисполкомов, директора школ руководители шестифуных организаций над школами, руководители предприятий местной и кооперативной промышленности.

Приглашаются секретари первичных парторганизаций и председатели ФЭК и МК.

Горисполком.

43 Что сделано нами

Подписывая первомайский рапорт товарищу Сталину, коллектив и шего завода взял на себя ряд практических обязательств, направленных на поднятие производительности труда, улучшение технологии производства и увеличение выпуска продукции для нужд фронта и тыла. Мы обязались встретить 27 годовщину великой Октябрьской революции новыми производственными победами.

За месяц, прошедший со дня подписания рапорта, на заводе проделана немалая работа по выполнению этих обязательств. Проложена узкоколейка от ретортной печи к потребляющему цеху соседнего корпуса для подачи сырья и материала. Это мероприятие дает значительную экономю транспортной работы, улучшает качество продукции и уменьшает отходы важного сырья.

Недавно смонтирован и сдан в эксплуатацию подъемник для бесперебойной годачей материалов в цех, где начальником тов. Меньшиным. Благодаря подъемнику станочники освобождаются от транспортировки сырья вручную. В результате повысится производительность

труда, уплотнится рабочий день станочников и улучшится качество выпускаемой цехом продукции.

Закачивается ремонт 40 ходов обмоточной машины, что также увеличит выпуск важной продукции.

В одном из цехов закончены работы по пуску отделения химичеких смесителей. Закончено изготовление комплекта бандажей к машине грубого волочения. Размещен заказ на литье алюминевых катушек, — в производство уже введено 150 больших навесов. Это будет способствовать снижению простоев водочлиного оборудования.

Кроме этих мероприятий, закончен монтаж ряда агрегатов и машин, которые в целом дадут значительное повышение выпуска продукции.

Сейчас коллектив рабочих и инженерно-технических работников завода развернул дальнейшую работу, чтобы обеспечить внедрение всех технических мероприятий, записанных в нашем социалистическом обязательстве.

А. ФИНКЕЛЬШТЕЙН.
Главный инженер завода.

Держат слово

Коллектив швейной артели «Единение» (председатель тов. Аралкина), выполняя свои обязательства, данные при подписании первомайского рапорта товарищу Сталину, закончил полугодовой производственный план 30 мая и сейчас работает, не снижая темпов.

В социалистическом соревновании впереди идет цех, где начальником тов. Хомчик. Стахановцы тт. Валеев, Ключник, Апольская показывают образцы высокопроизводительного труда. В цехе, где начальником тов. Соловьева, отличилась хорошая работяга стхановщица Бонякишина, Кузнецова, Федорова, Плюснина, Жаркова, Кулишна, Ордынская, Умарова.

В цехе, где начальником тов. Держунин, передовыми стхановщицами являются тт. Коргопольцева, Осипова, Лугачева.

Коллектив артели решил досрочно выполнить июньскую программу.

П. ИВАНОВА.
Секретарь комитета ВЛКСМ.

Раньше срока

Коллектив Томской базы Облпотребсоюза (директор тов. Николаев), подписывая рапорт товарищу Сталину, обязался освоить выпуск из местного сырья плодоягодного вина и к 1 июня дать первую партию его в 2000 литров. Это обязательство выполнено на день раньше срока, а сейчас уже выдана вторая такая же партия хорошего качества новых сортов томского вина.

Винный цех при базе был оборудован за рекордно короткий срок — 10 дней. За это время успели подвести 70 метров водопроводных труб, переоборудовать старое складское помещение под производственное и электрифицировать его. Плотники тт. Школьников, Фоминных в Дзупин работали по 16 часов в сутки, чтобы в срок справиться с заданием. По решению президиума Облпотребсоюза лучшие участники строительства нового цеха премируются.

Сейчас закачивается постройка второго цеха, что позволит увеличить выпуск вина на 60—70 процентов.

Е. МРАМОРНОВ.

Накануне школьного праздника

Деятельно готовятся школы к празднику, посвященному окончанию учебного года. Повсюду идут репетиции по строевой подготовке. Особенно серьезное внимание уделяется ей в мужских школах. Девочки прилежно шьют костюмы, в которых они будут участвовать на демонстрации. И в мужских и в женских школах готовятся макеты, разучиваются танцы, идет подготовка к военно-спортивным играм. Школы № 5 (директор тов. А. М. Мигунова), № 6 (директор тов. Н. В. Гоник), № 10 (директор тов. З. А. Кирилков) и другие проявляют при этом особую активность. Районные комиссии проверяют готовность школ к празднику.

По школам распределяются билеты на культурные детские развлечения — в

горсад, в кино, на стадион. Для отдаленных школ Вокзального и Кировского районов отпущено 1000 обеденных талонов, чтобы учащиеся этих школ не отрывали на обед время от праздника.

Школы Куйбышевского района, колдону которого возглавляли пионерский парад, стремятся к тому, чтобы по своей подготовленности и организованности быть первыми и в проведении этого школьного праздника.

Большую помощь районным отделам народного образования оказывают отделы агитации и пропаганды райкомов ВКП(б). Райкомы комсомола также не стоят в стороне от подготовки к празднику, но все же их участие в ней еще недостаточное.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ШКОЛЬНИКОВ 11 ИЮНЯ С. Г. В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ОКОНЧАНИЯ УЧЕБНОГО 1943-44 ГОДА

1. Сбор школьников в школах в 10 час. утра.
2. Митинг и начало демонстрации в 12 часов дня на площади Революции.
3. Районные колонны школьников до выхода на площадь Революции к 11 час. 30 мин. выстраиваются:
 - а) Кировский район — голова колонны угол пр. Ленина до пр. Фрунзе, ул. Равенства и дальше по Советской улице;
 - б) Куйбышевский район — голова колонны угол пр. Фрунзе по пр. Ленина, пер. Плеханова и дальше по Советской ул.;
 - в) Вокзальный район — голова колонны угол пер. Плеханова по пр. Ленина.
4. Движение на площадь Революции — по указанию городского руководителя демонстрацией тов. Арсеньева.
5. Порядок построения школьных ко-

- лонн в районе — по указаниям районных руководителей.
 6. Построение школьных колонн — по классно по 8 человек в ряд, под руководством педагога. Возглавляет школьную колонну руководство школы.
 7. Начало движения демонстрации на площадь Революции и продвижение мимо трибуны по сигналу фанфаристов и оркестра.
 8. Поддержание порядка и охрана возлагается на начальника горотдела милиции тов. Николаева.
 9. Пункты медицинской помощи организируются зав. горздравотделом тов. Бубновой.
 10. Вход на трибуну по пропускам, выдаваемым в районных советах депутатов трудящихся.
- Городская комиссия.

Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня утром коммюнике штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

«Байе занят нашими войсками, которые перерезали также в нескольких пунктах дорогу Байе—Кан. Продвижение продолжается, несмотря на решительное сопротивление врага. Танки и пехота ведут ожесточенные бои. Установлен контакт между нашими морскими и воздушными десантами. Продолжалось непрерывное наращивание наших сил. В течение ночи соединения германских горелых катеров предприняли безуспешные попытки помешать непрерывному поступлению снаряжения. В течение вчерашнего дня военные корабли союзников продолжали оказывать поддержку своим огнем.

Наша авиация оказывала большую поддержку наземным войскам во всех секторах фронта.

По имеющимся сведениям, — говорится в коммюнике, — наши истребители сбивли в воздушных боях 64 вражеских самолета, более 20 вражеских машин уничтожено на аэродромах.

После бомбардировки железных и шоссе дорог в зоне непосредственных операций средние и легкие бомбар-

дировщики авиации союзников обстрелили из пулеметов с высоты 1 тыс. футов артиллерийские позиции, расчеты, автомашины и поезда. Союзные истребители-бомбардировщики и истребители также проявляли исключительную активность, производя вооруженную разведку над районом штурма, прикрывая морские операции и атакуя на бреющем полете мосты к северу от Карантана и на полуострове Котантэн. Самолеты береговой обороны атаковали военно-морские силы противника в Бискайском заливе и в районе Ла-Манша. Потоплено не менее двух торпедных катеров.

В ночь на 8-е июня крупные силы тяжелой бомбардировочной авиации продолжали налеты на железнодорожные центры в Ашер, Версале, Массе-Палезо и Жовизи в предместьях Парижа, а также на скопление вражеских войск и транспорта примерно в 12 милях южнее района штурма.

Весьма крупные силы транспортной авиации и планеров доставили нашим наземным войскам противотанковые орудия, автотранспорт и значительное количество снаряжения. Небольшое количество неприятельских самолетов появились ночью над Восточной Англией.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ ШТАБА ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ ЭКСПЕДИЦИОННЫХ ВОЙСК СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). В опубликованном сегодня вечером коммюнике штаба верховного командования экспедиционных войск союзников говорится:

«Английские и канадские войска продолжают продвигаться. Неоднократные атаки противника против 6-й авиационной дивизии отбиты. Пандармы американских войск постепенно расширяются. Противник оказывает яростное сопротивление. Его резервы введены теперь в действие на всем фронте. Благодаря прибытию в назначенный срок караванов торговых судов, а также улучшению погоды выгрузка снаряжения производится удовлетворительными темпами. Продолжается расширение района высадки войск союзников. Сегодня утром вполне успешно доставлено воздушным путем оружие нашим авиационным частям.

В ночь на 8 июня торпедные катера противника, оперировавшие четырьмя группами, проникли в зону операций и пытались нарушить наши коммуникации. Последовал ряд боев, и атаки противника были успешно отбиты.

«Непрерывно продолжались чрезвычайно мощные удары нашей авиации, — говорится далее в коммюнике, — под-

держивавшей наземные и морские силы, которые оперировали против самых разнообразных тактических объектов. Авиация противника до сих пор действовала в ограниченных масштабах, но встречала некоторую противодействие со стороны зенитной артиллерии противника. Наши истребители и истребители-бомбардировщики непрерывно кружили над районом боев.» «Павали зоны боев истребители-бомбардировщики производили операции над широкой полосой территории, простирающейся на много километров к югу и юго-востоку от района боев, и атаковали танки, автотранспорт и скопления войск противника. Атакам подверглись железные дороги, склады горючего и шлюзы на каналах. Самолеты обстреливали ракетными снарядами скопления танков западнее Кана.» «Средние и легкие бомбардировщики произвели много налетов на железнодорожные и дорожные объекты в Нормандии. За время с 6 июня до полудня 8 июня наши самолеты произвели приблизительно 27 тыс. вылетов. В воздухе уничтожено 176 неприятельских самолетов. Наши потери за тот же период составляют 289 самолетов.»

УЧАСТИЕ ВОЕННО-МОРСКИХ СИЛ В ОПЕРАЦИЯХ ПО ВТОРЖЕНИЮ

ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что число офицеров и матросов всех военно-морских сил союзников, занятых в операциях по вторжению, превышает численность личного

состава английского военно-морского флота в начале войны.

В 1939 году в личном составе английского военно-морского флота насчитывалось 133 тысячи офицеров и матросов.

Заявление генерала Эйзенхауэра о ходе операций в Северной Франции

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Специальный корреспондент агентства Рейтер, находящийся при полевом штабе экспедиционных сил союзников, сообщает, что генерал Эйзенхауэр сделал сегодня следующее заявление, представляющее его оценку первых 54 часов кампании.

«Моя вера в способность союзных армий, флотов и авиации сделать все, что от них требуется, полностью оправдалась. В первых операциях по высадке войск, которые всегда являются главным образом морскими, два союзных флота при участии отдельных кораблей объединенных наций под командованием адмирала Рамсея своими высокими образцами выполнения намеченных планов

превзошли все предыдущие кампании, и которых они участвовали.

Длительные и блестящие операции, проводившиеся в последние месяцы объединенными военно-воздушными силами, включающими авиачасты главного маршала авиации Гарриса, генерала Спаатса и главного маршала авиации Лей. Маллора, были существенной предпосылкой к проведению нынешней кампании. Эффективность этих операций доказывается тем фактом, что высадка была произведена по плану. Успешные десантные операции продолжаются. Генерал Монтгомери осуществляет непосредственное руководство всеми наступающими сухопутными силами.»

Прорыв германской линии в районе Байе

ЖЕНЕВА, 8 июня. (ТАСС). Гитлеровское агентство Трансеоан передало сообщение о том, что сегодня утром крупные английские танковые силы прорвали немецкую линию в районе Байе и в настоящее время продвигаются в юго-западном направлении.

Генерал Монтгомери в районе операций

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Английские военные корреспонденты сообщают, что командующий наземными войсками союзников на северном побережье Франции генерал Монтгомери вчера утром прибыл в район высадки, чтобы на месте руководить операциями.

Выступление Черчилля в палате общин

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Черчилль выступил сегодня в палате общин со следующим заявлением:

«Сегодня утром я не намерен делать какое-либо заявление о ходе операций, и я не выступлю с таким заявлением, пока не случится что-либо особенное». Черчилль сказал, что то, что ему известно, подробно отражено в отчетах прессы.

«До конца недели мне не придется больше выступать перед палатой общин,

— сказал Черчилль, — и я искренне надеюсь, что, когда члены палаты раз'едутся по своим избирательным округам, они не только будут поддерживать дух населения там, где это необходимо, но также и выступят с энергичным предостережением против неумеренного оптимизма, против представления о том, что все уладится само собой, и напомнят, что, хотя большие опасности остались позади, нам еще предстоит огромные трудности».

Заявление адмирала Рамсея

НЬЮ-ЙОРК, 7 июня. (ТАСС). По сообщению радиовещательной компании «Колумбия», командующий союзными военно-морскими экспедиционными силами адмирал Рамсей заявил, что первая фаза десантных операций прошла успешно на все сто процентов. Он заявил, что морское командование планировало

потери десантных барж от артиллерийского огня и минных полей в 10 проц., но вследствие слабого сопротивления немцев только легкие боевые суда понесли небольшие потери, но они не отразились на десантных операциях войск.

Рамсей сообщил, что союзные войска проникли в оборонительную зону береговых укреплений.

Черчилль и де Голль в ставке Эйзенхауэра

ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, корреспондент, находящийся при передовом командном пункте штаба союзников, сообщает о встрече генерала Эйзенхауэра, Черчилля и генерала де Голля. В совещании приняли участие генерал Сметс, Иден и представители высших военных кругов союзников. После встречи генерал Эйзенхауэр заявил, что в результате бесед было достигнуто полное соглашение по военным вопросам с генералом де Голлем.

Чрезвычайные меры гитлеровцев во Франции

ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). Агентство Афи передает, что германские военные власти во Франции издали распоряжение, запрещающее население ряда департаментов Франции появляться с наступлением темноты на улицах и дорогах, собираться днем на улицах более 3 человек, проводить собрания.

ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). Контролируемое немцами парижское радио сообщило, что германские войска получили приказ стрелять в каждого, кто будет запозднел в сотрудничестве с войсками вторжения союзников или предаст убежище солдатам, морякам, или парашютистам союзников.

К СООБЩЕНИЯМ О ПРОПУСКЕ ТУРКАМИ ГЕРМАНСКИХ СУДОВ ИЗ ЧЕРНОГО МОРЯ В ЭГЕЙСКОЕ

ЛОНДОН, 5 июня. (ТАСС). Как передает английское министерство информации, общественное мнение Англии обеспокоено сообщением о том, что германские суда, принимавшие до этого участие в операциях вдоль побережья Черного моря, сейчас перебрасываются из Черного моря в Эгейское. Очевидно, до отплытия этих судов с них было снято вооружение, которое, возможно, было послано по суше и может быть снова использовано для военных целей. Полагают, что эти суда прошли через

Дарданеллы под видом торговых судов, груженных лесом, но которые могут быстро демаскироваться, как только они достигнут Эгейского моря, где они могут оказать большую помощь Германии. Здесь идет непрерывный поток судов всех видов, начиная от 40-тонных моторных судов, кончая судами водоизмещением до 1000 тонн.

В Лондоне вызвало большое удивление пренебрежение конвенцией в Монте-ре, которая запрещает подобную практику, и сейчас этот вопрос усиленно изучается.

Налет английской авиации на Кельн

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 8 июня самолеты английской бомбардировочной авиации совершили налет на Кельн.

Приезд Бадольо в Рим

АЛЖИР, 8 июня. (ТАСС). По полученным здесь сведениям, сегодня утром в Рим приехал маршал Бадольо, чтобы начать политические переговоры, связанные с формированием нового кабинета.

Извещения

12 июня, в 20 часов, в Доме партийного просвещения состоится лекция тов. Мушкина о международном положении.

Очередное занятие вечернего университета марксизма-ленинизма состоится в

понедельник, 12 июня, в 19 часов, в Доме партийного просвещения. -
Всем слушателям явка обязательна.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАСКИЙ

ГОРСАД. 10 июня — открытие. С 8 часов концерт оркестра, с 9 часов — танцы.

АНОНС. На днях выступление артистов эстрады, прибывающих в Томск.

13 июня, в 7 часов вечера назначается общее собрание родителей учащихся 12 средней женской школы 1—10 классов. Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

Инженер-строитель или техник, бухгалтер, агент по снабжению, коменданты, зав. хозяйством, управдом, электрики, столары, плотники, сторожа, кузнец, слесари-водопроводчики и парового отопление, чернорабочие. При ТГУ имеется столовая и ОРС. Обращаться в часы занятий по адресу: пр. Тимирязева, 3, отдел кадров.

Администрация пионерского лагеря горона на Басандайке доводит до сведения всех организаций, купивших путевки в лагерь, что прием детей начнется 12 июня, в 10 час. утра, в 8-й средней школе (пр. Киров).

Каждый ребенок должен иметь: 1) все постельные принадлежности; 2) путевку, тщательно заполненную организационной; 3) справку врача о том, что ребенок может пребывать в лагере; 4) санобработку из бани № 1; 5) справку о том, что в доме, где проживает ребенок, нет инфекционных заболеваний; 6) хлебную карточку, начиная с 12 июня и 7) сахарную карточку со всеми безмясными талонами. Если ребенок пытался в детской столовой, — то пропуск в столовую.

Без указанных документов ребенок приниматься не будет.

Нач. пионерского лагеря
ПАВЛОВСКАЯ.